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	Az adatbázis létrehozása 
	
	3 pont

	Az adatbázis létrehozása notebook néven, valamint a táblák 
importálása megtörtént
	1 pont
	

	A megadott mezők a megfelelő típussal szerepelnek
	1 pont
	

	A pont nem adható, ha a kijelzo mező típusa a gep táblában nem valós szám.
	
	

	A gep, processzor, oprendszer táblákban beállította a megadott mezőt kulcsként, 
a gep táblában van id nevű azonosító
	1 pont
	

	Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket 
jelenítette meg 
	
	1 pont

	A pont nem adható, ha háromnál kevesebb feladatot oldott meg a vizsgázó. 
	 
	

	2van lekérdezés 
	
	2 pont

	A merevlemez méretére helyesen szűr 
	1 pont 
	

	A raktáron lévő gépekre helyesen szűr
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT gyarto, tipus, kijelzo FROM gep 
WHERE db>0 AND merevlemez>=300; 
	
	

	3gyarto lekérdezés 
	
	2 pont

	A gyártó típusainak megszámlálásához megfelelő függvényt 
(COUNT()) használt 
	1 pont 
	

	A gyártó alapján csoportosított Például: 
SELECT gyarto, COUNT(*) AS darab 
FROM gep 
GROUP BY gyarto; 
	1 pont 
	

	4teljes lekérdezés 
	
	2 pont

	Helyesen határozza meg az adott típusú gépek árát millió pengőben kifejezve 
	1 pont 
	

	Az összegzést megfelelő függvénnyel (SUM()) végzi 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT SUM(db*ar)/1000000 AS osszesen FROM gep; 
	
	

	5vasarlas lekérdezés 
	
	4 pont

	A gyártóra helyesen szűr
	1 pont
	

	Az operációs rendszer nevére helyesen szűr
	1 pont 
	

	A megfelelő táblákat használja, a táblák, valamint az előző feltételek kapcsolata helyes
	1 pont
	

	Ár szerint növekvően rendez, és az elsőt jeleníti meg 
	1 pont
	

	Például: 
SELECT TOP 1 gyarto, tipus FROM gep, oprendszer 
WHERE gep.oprendszerid=oprendszer.id 
AND oprendszer.nev like "Windows 7*" 
AND (gyarto="Asus" OR gyarto="Dell") 
ORDER BY ar; 
	
	



	6nulla lekérdezés 
	
	2 pont

	A lekérdezés a darabszámot nullára állítja 
	1 pont 
	

	A kijelzőre és a memóriára vonatkozóan helyesen szűr, azokat jól kapcsolja 
	1 pont 
	

	Például: 
UPDATE gep SET db=0 
WHERE kijelzo>14 AND memoria>2048; 
	
	

	7intel lekérdezés 
	
	1 pont

	A processzor gyártójára helyesen szűrt, és a használt táblák kapcsolata helyes. 
	 
	

	Például: 
SELECT gep.gyarto, gep.tipus, memoria, processzor.tipus, ar 
FROM gep, processzor 
WHERE gep.processzorid=processzor.id AND processzor.gyarto="Intel" 
	
	

	7intel jelentés 
	
	3 pont

	Jelentést készített 7intel néven a 7intel lekérdezés vagy ideiglenes tábla alapján 
	1 pont 
	

	A gépeket gyártó szerint csoportosítja, azon belül ár szerint csökkenően rendez 
	1 pont 
	

	A jelentés fekvő lapra került, az oszlopnevek nagy kezdőbetűsek 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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